
Podelitev Jurčičevih plaket in nagrad za leto 1983
Skupščina Občinske izobraževalne skupnosti Grosuplje je na svoji seji dne 18.

10.1983 sprejelasklep, da v letu 1983 podeli Jurčičeve plakete in nagrade nasled-
njim dobitnikom:

cijskih vlaganj v novešolske objek-

1. Vinku Eištetu iz Grosuplja z.a
njegovo delo, vezano na vzgojo in
izobraževanje v občini Grosuplje

Tov. Vinko Eršte, rojen 12. 12.
1943, niprosveini delavec, čepravje
velik del njegovega dela in prizade-
vanj lesno povezan z vzgojo in izo-
braievanjem v občini Grosuplje,
Lela 1972 je prevzel dela in naloge
tajnika Občinske izobraževalne
skupnosti Grosuplje injih opravljal
do leta 1973. V tem času je svoje
delo opravljal z vso odgovornostjo
in si s svojo aktivnostjo vsesplošno
prizadeval za kvalitetnejši razvoj
vzgoje in izobraievanja in krepilev
njene materialne osnove.

Ob uveljavljanju delegatskega si-
stema in konstiluiranju delegalskih
skupščin samoupravnih interesnih
skupnosti, je bil lov. Vinko Eršie
leta 1974 izvoljen za predsednika
izvršilnega odbora skupščine ob-
činske izobraževalne skupnosti in to
funkcijo opravljal dve mandatni
dobi. To je bil čas največjih invesli-

te. Tako je bil kot predsediiik izvr-
šilnega odbora vedno v središčupri-
zadevanj, vse odpriprav nagradnje
v Dobrepolju in Ivančni gorici, na-
porih za zagotavljanje finančnih
sredstev in nasploh ob izvajanju
obeh investicij. Poleg navedenega
pa je delo izvršilnega odbora vedno
vodil tako, da so njegove odločitve v
mejah pooblastil ali predlogih
skupščini bili naravnani k skrbi za
nenehno krepitev malerialneosnove
šo! in usireznega nagrajevanja de-
lavcev v vzgojnoizobraievalnih
ustanovah.

2. Štefanu Korvatu iz Višnje
gore, amaterskemu likovnemu
iislvarjalcu za dolgolelno in plodno
delo na področju likovne umetnosti
ter sodelovanju na vzgojnoizobra-
ževalnem področju

Štefan Horvat se je rodil 1. 5.
1932 v Olovcih v Prekmurju. Jesli-
kar samouk, s slikarsivom se uk-
varjaleodleta 1954. V Višnjogoro

se je preselil leta 1961. Slikarjev
motivni svet zajema slovensko po-
krajino, njene tepoie pa ieli pred-
slaviti na kar najbolj realističen
način.

Največji uspeh je imcl leta 1964,
koje na razpis za svetovno razstavo
amaterjev ielezničarjev postal dve
sliki in obe razstavil v galeriji Balzac
v Parizu. Širino njegovega uslvarja-
nja pa ponazarjajo razstave v tujini
in doma. Na skupinskih razstavah v
tujinije sodelovnl v Franciji, Belgiji,
Holandiji, Švici, Dariski, Finski,
Avstriji, Kanadi, Ameriki, Nemčiji
in Madžarski. Doma je imel preko
20 samostojnih razsiav, predvsem
po občini Grosuplje, nekaj pa tudi
izvett nje. Za svoje delo je prejel ie
ludi nekaj tujih in domačih priz-
nanj.

Poleg svojega sluibenega in sli-
karskega dela je tov. Horval tudi
Zelo aktiven delavec v organih Kul-
lurne skupnosti Grosuplje in vodi
šolske likovne kroike v Višnji gori
in Ivančni gorici ter grafični kroiek
v Ljubljani. Vsako leto tudi aktivno
sodelujepri organizaciji občinskega
prvenslva »Mladi v SLO in DS«.

3. Jo/elu Mikliču, učitelju na
Osnovnišoli I. SPUB Toneta Tom-
šiča Dobrepolje, za vesino in
uspešno vzgojnoizobraievalno delo
ler vodenje inieresnih dejavnosti.

Joie Miklič je na Osnovni šoli I.
SPUB Toneta Tomšiča Dobrepolje
zaposlen odleta 1964, kjer opravlja
dela in naloige učitelja tehnične in
likovne vzgoje. Svoje pedagoško

delo opravlja vseskozi z vso nalunč-
nostjo, doslednostjo in odgovor-
nostjo. Njegov pouk je vedno slva-
ren in preiet z novimi iskanji,

predvsem pri pouku tehnične vzgoje,
kjerje tudi pobudnik in organizator
povezovanja s TOZD v dobrepolj-
ski dolini.

Poleg rednega pouka vodi na šali
vseskozi kolesarski, prometni,
obrambni, foto in modelarski kro-
iek, je soorganizator obrambnih in
šponnih dni ter organizalor razstav
v šoli in v kraju.

Naloge svojega dela opravi tov.
Miklič vedno odgovorno in dosled-
no. Zalo mu je na šoli zaupano tudi
večl samoupravljalskih nalog, kijih
prav lako uspešno izpolnjuje.

4. Leopoldu Severju, učitelju v
Šolskem centru »Josip Jurčič«,
TOZD Osnovnašola Stična, za
dolgolelno, veslno in uspešno
vzgojnoizobraževalno in razisko-
valno delo.

Leopold Sever se v okviru pouka
vieskozi aklivira pri iskanju novih
melod in oblik dela, posodablja
pouk ler izpopolnjujc zbirko učil, ki

jih sam izdeluje. Že pred leii je or-
ganiziral naravoslovni kroiek, kjer
je dajal povdarek varsivu okolja,
raziskovanju narave in šolskem
okolišu, npr. stara drevesa v šol-
skem okolišu, vpliv okolja na rast
mahov, gdbe in drugo. Poglobil se
je v raziskovanje ozračja in njegov
vpliv na lišajsko floro. Rezultati so
bili objavljeni v strokovnem časo-
pisu Prolcus in Pionirju. Uspešnaje
bila raziskovalna tialoga v okviru
JPI — »Znani in neznani vodni
viri«, za kar je šola dobila 2. na-
grado v republiškem merilu.

Poleg rednega učnega dela orga-
nizira IOV. Sever v šoli razsiave o
varstvu narave, pripruvlja vzorne
naslope in je uspešen vodja občin-
skega aktiva učiieljev biologije —
kemije ter dopisnik v lislu Prosveini
delavec.

5. Mariji Škrjanc, učiteljici na
Osnovni šoli Louis Adamič Gro-
suplje za dolgoletno, vestno in
uspešno vzgojnoizobraievalno delo
in vodenje intere.snih dejavnosti.

Tov. Marija Škrjanc je začela
svojo učiteljsko poi na Osnovni šoli
Škocjan leta 1954, kjer je od leta

1958 opravljala funkcijo up •..:.:,.
Ijice. Leta 1963 je prišla na cen-
tralno šolo v Grosuplje, kjer po
končanem izrednem šludiju naPA v
Ljubljani poučuje spoznavanje na-
rave in druibe. Tako že vrslo let
vzgaja rod za rodom v Ijubezni do
Ijudi in socialislične domovine.

Tov. Škrjančeva se zaradi svojih
sposobnosii in odnosa do druibe in
okolja nesebično vključuje v druž-
beno dogajanje v delovni organiza-
ciji in izven nje. Veliko njenega dela
je bilo vloženega v organizacijo šte-
vilnih svečanosti in proslav v šoli in
kraju, ie vrsto lel pa zelo uspešno
vodišolsko hranilnico, kjer se njeno
delo in zavzetost kazela v izrednih
uspehih mladinskega varčevanja na
šoli. Zaradi te njene zavzelosri je
bila izvoljena v svel mentorjev šol-
skih hranilnic Gospodarske banke
Ljubljana, kjer so njene ideje za ra-
zvoj mladinskega varčevanja nepo-
grešljive.

Jurčičeve plakete in nagrade
bodo dobitnikom podeljene na
slavnostni seji občinske skupščine
dne 29. 10. 1983.


